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ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 
 
Liderem rankingu zaufania jest premier Donald Tusk. Ufa mu 72% ankietowanych, 

czyli nieco więcej (o 2 punkty procentowe) niż w grudniu. Styczeń1 jest już trzecim z  kolei 

miesiącem,  w którym premier otwiera listę polityków cieszących się największym zaufaniem 

społecznym. Z miesiąca na miesiąc umacnia się też jego pozycja jako lidera tego rankingu.  

Drugie miejsce, tak jak w grudniu, zajmuje wicepremier Waldemar Pawlak (57% 

deklaracji zaufania), wyprzedzając nieco Zbigniewa Religę (55%). Tylko minimalnie mniej 

osób deklaruje zaufanie do Lecha Wałęsy (54%). Tak jak przed miesiącem pierwszą piątkę 

przedstawicieli sceny politycznej najbardziej powszechnie darzonych zaufaniem zamyka 

marszałek Sejmu Bronisław Komorowski (50%).  

Na kolejnych miejscach plasują się: szef MSZ Radosław Sikorski (45%), 

wicemarszałek Sejmu Jarosław Kalinowski (42%) oraz minister ds. walki z korupcją Julia 

Pitera (40%). Nieco mniejszym zaufaniem cieszą się: lider SdPl Marek Borowski (39%), 

prezydent Lech Kaczyński (38%)  oraz szef SLD Wojciech Olejniczak (36%). Blisko co trzeci 

respondent deklaruje zaufanie do prezesa PiS Jarosława Kaczyńskiego (31%) i minister 

zdrowia Ewy Kopacz (30%). Nieznacznie mniej osób darzy zaufaniem przewodniczącego 

komisji weryfikacyjnej WSI Jana Olszewskiego (28%), byłego marszałka Sejmu Ludwika 

Dorna (24%) oraz marszałka Senatu Bogdana Borusewicza i ministra rolnictwa Marka 

Sawickiego (po 23% deklaracji zaufania). Około jednej piątej badanych deklaruje zaufanie do 

wciąż stosunkowo mało znanych szerokiej publiczności i – co za tym idzie – rzadziej 

wzbudzających zarówno pozytywne, jak i negatywne emocje, członków rządu: ministra 

kultury Bogdana Zdrojewskiego (22% deklaracji zaufania), ministra sprawiedliwości 

Zbigniewa  Ćwiąkalskiego (20%) oraz szefa MSWiA Grzegorza Schetyny (19%). Najrzadziej 

z zaufaniem badanych spotykają się politycy najmniej znani: przewodniczący klubu 

parlamentarnego PO Zbigniew Chlebowski (16% deklaracji zaufania) oraz szef MON Bogdan 

Klich (15%). Spośród dobrze znanych przedstawicieli sceny politycznej równie rzadko 

zaufaniem obdarzany jest jedynie Przemysław Gosiewski (15%), zaliczający się zarazem do 

polityków najbardziej krytycznie odbieranych.  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (212) zrealizowano w dniach 4–7 stycznia 2008 roku na liczącej 
890 osób reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
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Tabela 1. Stosunek do polityków w styczniu  2008 

Zaufanie Nieufność 

I 
2008 

zmiana od 
XII 2007 

I 
2008 

zmiana od 
XII 2007 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

Donald Tusk 72 2 15 1 10 0 

Waldemar Pawlak 57 -3 15 1 19 4 

Zbigniew Religa 55 -3 22 3 16 3 

Lech Wałęsa 54 -1 25 2 17 0 

Bronisław Komorowski 50 6 14 0 14 17 

Radosław Sikorski 45 4 14 0 14 21 

Jarosław  Kalinowski 42 3 19 2 21 10 

Julia Pitera 40 12 19 5 15 20 

Marek Borowski 39 1 23 1 19 11 

Lech Kaczyński 38 4 47 -4 10 1 

Wojciech Olejniczak 36 5 28 -2 18 11 

Jarosław Kaczyński 31 3 54 -3 10 1 

Ewa Kopacz 30 9 13 3 15 35 

Jan Olszewski 28 0 29 3 22 14 

Ludwik Dorn 24 0 45 2 17 9 

Marek Sawicki 23 5 10 1 17 43 

Bogdan Borusewicz 23 -2 14 -1 17 39 

Bogdan Zdrojewski 22 -1 7 -1 17 49 

Zbigniew Ćwiąkalski 20 * 13 * 13 50 

Aleksander Szczygło 20 * 25 * 17 32 

Grzegorz Schetyna 19 1 12 1 17 46 

Zbigniew Chlebowski 16 -2 11 2 14 54 

Bogdan Klich 15 * 8 * 13 57 

Przemysław Gosiewski 15 0 45 1 14 20 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W grudniu 2007 brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2006 2007 2008 

X1 X2 XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I 

Politycy 

w procentach 

M. Borowski 35 31 30 39 34 35 38 36 37 35 30 33 35 34 40 38 39 

B. Borusewicz 16 12 16 13 17 16 17 17 18 18 14 18 20 16 23 25 23 

Z. Chlebowski - - - - - - - - - - - - - - 15 18 16 

Z. Ćwiąkalski - - - - - - - - - - - - - - - - 20 

L. Dorn 20 20 21 20 20 27 26 26 28 26 25 26 26 25 28 24 24 

P. Gosiewski - - - - 15 18 14 16 17 18 19 19 18 18 21 15 15 

J. Kaczyński 32 31 33 36 39 41 33 36 36 34 33 35 37 37 36 28 31 

L. Kaczyński 36 34 37 39 42 43 35 38 38 37 35 38 43 41 41 34 38 

J. Kalinowski - - - - - - - - - - - - - - 45 39 42 

B. Klich - - - - - - - - - - - - - - - - 15 

B. Komorowski 31 26 26 29 29 32 33 33 35 33 29 33 33 34 47 44 50 

E. Kopacz - - - - - - - - - - - - - - 13 21 30 

W. Olejniczak 32 28 28 33 27 29 33 32 27 27 28 27 32 34 37 31 36 

J. Olszewski - - - - - - - - - - - - 30 - - 28 28 

W. Pawlak 39 36 34 39 37 36 35 35 35 32 31 35 38 46 62 60 60 

J. Pitera - - - - - - - - - - - - - - 26 28 40 

Z. Religa 62 60 60 64 60 60 57 61 56 57 61 62 62 59 62 58 55 

M. Sawicki - - - - - - - - - - - - - - 20 18 23 

G. Schetyna - - - - - - - - - - - - - - 16 18 19 

R. Sikorski 25 22 25 24 22 26 - - - - - - - - 36 41 45 

A. Szczygło - - - - - - 11 - - - - 13 15 15 20 - 20 

D. Tusk 51 51 49 50 46 46 48 47 49 48 41 47 47 53 69 70 72 

L. Wałęsa - - - - - - - - - 45 39 43 50 48 57 55 54 

B. Zdrojewski - - - - - - - - - - - - - - 21 23 22 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2006 2007 2008 

X1 X2 XI XII I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII I 

Politycy 

w procentach 

M. Borowski 27 28 26 23 27 24 20 25 22 25 28 23 25 25 22 22 23 

B. Borusewicz 12 13 12 12 9 11 11 11 10 10 14 11 12 15 13 15 14 

Z. Chlebowski - - - - - - - - - - - - - - 9 9 11 

Z. Ćwiąkalski - - - - - - - - - - - - - - - - 13 

L. Dorn 33 33 29 31 32 30 29 30 34 37 38 36 41 40 39 43 45 

P. Gosiewski - - - - 31 31 35 33 32 36 35 36 36 38 38 44 45 

J. Kaczyński 53 50 47 47 43 46 51 47 45 49 52 53 49 49 49 57 54 

L. Kaczyński 50 48 44 44 41 44 50 45 44 48 50 49 44 44 43 51 47 

J. Kalinowski - - - - - - - - - - - - - - 15 17 19 

B. Klich - - - - - - - - - - - - - - - - 8 

B. Komorowski 18 21 17 13 17 20 17 14 13 15 18 19 19 19 16 14 14 

E. Kopacz - - - - - - - - - - - - - - 7 10 13 

W. Olejniczak 24 25 21 21 27 20 22 24 24 26 29 25 30 26 25 30 28 

J. Olszewski - - - - - - - - - - - - 18 - - 26 29 

W. Pawlak 23 26 22 19 22 23 23 23 21 23 28 22 21 18 12 14 15 

J. Pitera - - - - - - - - - - - - - - 11 14 19 

Z. Religa 15 15 14 14 17 21 21 15 18 20 15 17 17 19 18 19 22 

M. Sawicki - - - - - - - - - - - - - - 8 9 10 

G. Schetyna - - - - - - - - - - - - - - 10 11 12 

R. Sikorski 10 11 9 8 10 8 - - - - - - - - 15 14 14 

A. Szczygło - - - - - - 15 - - - - 15 15 19 23 - 25 

D. Tusk 28 30 26 27 32 30 31 27 26 27 33 27 31 27 17 14 15 

L. Wałęsa - - - - - - - - - 30 31 30 27 27 23 23 25 

B. Zdrojewski - - - - - - - - - - - - - - 6 8 7 
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Podobnie jak przed miesiącem, listę polityków najczęściej budzących nieufność 

w społeczeństwie otwiera prezes PiS Jarosław Kaczyński (54% wskazań). Tylko trochę 

rzadziej z nieufnością badanych spotyka się prezydent Lech Kaczyński (47%). Ponad dwie 

piąte ankietowanych nie ufa także czołowym politykom PiS: Ludwikowi Dornowi oraz 

szefowi klubu parlamentarnego tej partii Przemysławowi Gosiewskiemu (po 45% deklaracji 

nieufności). Pozostali politycy znacznie rzadziej budzą takie nastawienie badanych. Ponad 

jedna czwarta pytanych nie ufa Janowi Olszewskiemu i Wojciechowi Olejniczakowi, 

zajmującym kolejne miejsca tego negatywnego rankingu (odpowiednio: 29% i 28%).  

Początek roku okazał się dość korzystny dla polityków, jednak w przypadku 

większości przedstawicieli sceny politycznej nie przyniósł dużych zmian w ich 

dotychczasowych notowaniach. W porównaniu z sondażem grudniowym największe zmiany 

rejestrujemy w ocenach szefowej resortu zdrowia Ewy Kopacz oraz minister ds. walki 

z  korupcją Julii Pitery. Wydarzenia ostatnich tygodni sprawiły, że obie przedstawicielki 

rządzącej koalicji stały się postaciami znacznie lepiej znanymi szerokiej publiczności – 

odsetek badanych rozpoznających Julię Piterę wzrósł w  ciągu miesiąca aż o 18 punktów,  

po  raz kolejny wyraźnie (o 13 punktów) przybyło też respondentów identyfikujących minister 

zdrowia Ewę Kopacz. Wraz ze wzrostem liczby rozpoznających je osób obie panie zyskały 

zarówno zwolenników, jak i przeciwników, choć w znacznie większym stopniu – tych 

pierwszych. Zaufanie do Julii Pitery wzrosło od ostatniego sondażu aż o 12 punktów 

procentowych, natomiast odsetek osób deklarujących w stosunku do niej nieufność zwiększył 

się o 5 punktów. Ewie Kopacz ufa obecnie o 9 punktów procentowych więcej badanych niż 

w  grudniu, a nieufność do niej wzrosła w tym czasie o 3 punkty.  

Do polityków, którzy dość znacznie zyskali na zaufaniu społecznym, zaliczają się 

także marszałek Sejmu Bronisław Komorowski (wzrost zaufania o 6 punktów procentowych), 

szef SLD Wojciech Olejniczak i minister rolnictwa Marek Sawicki (wzrost zaufania po 

5 punktów) oraz szef dyplomacji Radosław Sikorski (wzrost zaufania o 4 punkty procentowe). 

Lepsze od ubiegłomiesięcznych są także oceny prezydenta Lecha Kaczyńskiego (4-punktowy 

wzrost zaufania i taki sam spadek nieufności). Poprawiły się ponadto, choć już w bardzo 

niewielkim stopniu,  oceny Jarosława Kaczyńskiego (wzrost zaufania o 3 punkty i równie 

niewielki spadek liczby deklaracji nieufności).  

Do wyjątków należą w tym miesiącu politycy, którzy stracili w ocenie badanych. 

Minimalny, 3-punktowy spadek zaufania i taki sam wzrost nieufności rejestrujemy 

w  stosunku do Zbigniewa Religi. Nieznacznie (o 3 punkty) zmalało ponadto zaufanie do 

wicepremiera i szefa koalicyjnego PSL Waldemara Pawlaka.  
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ŚREDNIE OCEN 

 

W  naszych sondażach badani oceniają poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty można określić z jednej strony jako głęboką 

nieufność (–5), z drugiej zaś jako bardzo duże zaufanie (+5). Omawiane powyżej dane 

informowały o zasięgu społecznego zaufania i nieufności. Przedstawiane były łączne odsetki 

respondentów wyrażających zaufanie (wskazania punktów od +1 do +5), obojętność (0) lub 

nieufność (od –1 do –5) do poszczególnych polityków, a także stopień ich nieznajomości. 

Prezentowane dane odnosiły się do ogółu ankietowanych. Natomiast średnia ocen, obliczana 

z  pominięciem respondentów nieznających poszczególnych polityków, jest syntetyczną miarą 

pozwalającą uchwycić siłę nastawień do nich zarówno pozytywnych, jak i negatywnych tylko 

wśród osób rozpoznających danego polityka. 

Najlepiej odbieranym politykiem, o czym świadczy średnia ocen, jest Donald Tusk 

(1,91). W stosunku do premiera zaufanie blisko pięciokrotnie przeważa nad nieufnością i pod 

względem pozytywnego bilansu ocen wyraźnie dystansuje on pozostałych przedstawicieli 

sceny politycznej uwzględnionych w naszym badaniu. Drugą co do wartości średnią ocen 

uzyskał w tym miesiącu Bronisław Komorowski (1,21), a kolejne pozycje tego rankingu, 

z  bardzo zbliżoną średnią ocen, zajmują Radosław Sikorski (1,14) oraz Waldemar Pawlak 

(1,11). Do grona zdecydowanie pozytywnie obieranych polityków, w których ocenie zaufanie 

wyraźnie przeważa nad nieufnością, należą także: Zbigniew Religa (0,91), Bogdan 

Zdrojewski (0,81) oraz Lech Wałęsa (0,71). Pozytywne nastawienie wyraźnie przeważa też 

w  ocenach Julii Pitery (0,64), Jarosława Kalinowskiego (0,60), Ewy Kopacz (0,59) i – 

w mniejszym stopniu – Marka Sawickiego (0,47). Dodatnią średnią ocen, świadczącą już 

jednak o niezbyt dużej przewadze wskazań pozytywnych, mają ponadto: Marek Sawicki, 

Bogdan Klich, Marek Borowski, Bogdan Borusewicz, Zbigniew Ćwiąkalski, Zbigniew 

Chlebowski i Grzegorz Schetyna.  
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  CBOS 

 
RYS. 1. ŚREDNIE OCEN POLITYKÓW W STYCZNIU 2008 
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 Spośród polityków uwzględnionych w naszym badaniu najniższą średnią ocen, tak jak 

w ubiegłym miesiącu, uzyskał Przemysław Gosiewski (-1,62). Znacznie lepiej odbierany jest 

prezes PiS Jarosław Kaczyński (-1,20), niemniej jednak i w jego ocenie zdecydowanie 

dominuje krytycyzm. Wyraźnie niekorzystny jest też bilans ocen Ludwika Dorna (-0,97). 

Negatywne noty przeważają również w ocenie prezydenta Lecha Kaczyńskiego (-0,63). 

Ujemną średnią ocen, świadczącą o znacznej przewadze negatywnych nastawień, ma ponadto 

Aleksander Szczygło (-0,49).  

Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według 

kierunku i wielkości zmian) 
XII 2007 I 2008 Różnica 

Radosław Sikorski 0,90 1,14 0,24  

Marek Sawicki 0,25 0,47 0,22  

Bronisław Komorowski 1,03 1,21 0,18  

Wojciech Olejniczak -0,15 0,01 0,16  

Lech Kaczyński -0,78 -0,63 0,15  

Ewa Kopacz 0,48 0,59 0,11  

Jarosław Kaczyński -1,26 -1,20 0,06  

Przemysław Gosiewski -1,67 -1,62 0,05  

Julia Pitera 0,61 0,64 0,03  

Jarosław Kalinowski 0,59 0,60 0,01  

Donald Tusk 1,92 1,91 -0,01  

Marek Borowski 0,39 0,37 -0,02  

Ludwik Dorn -0,93 -0,97 -0,04  

Grzegorz Schetyna 0,25 0,18 -0,07  

Jan Olszewski -0,22 -0,30 -0,08  

Bogdan Zdrojewski 0,89 0,81 -0,08  

Lech Wałęsa 0,80 0,71 -0,09  

Bogdan Borusewicz 0,48 0,33 -0,15  

Zbigniew Religa 1,11 0,91 -0,20  

Waldemar Pawlak 1,33 1,11 -0,22 * 

Zbigniew Chlebowski 0,59 0,22 -0,37 * 

*Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie 0,05  

  
 Porównanie aktualnych średnich ocen z uzyskanymi w poprzednim miesiącu 

wskazuje, że notowania żadnego z polityków uwzględnionych w naszym badaniu nie 

poprawiły się w takim stopniu, by różnica średnich ocen okazała się istotna statystycznie. 

Korzystne zmiany odnotowane na poziomie deklaracji zaufania i nieufności nie zaważyły 
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znacząco na całościowej ocenie tych polityków – albo ze względu na słabe ich natężenie, albo 

też jednoczesny wzrost krytycyzmu wśród dotychczasowych przeciwników.  

 Mimo bardzo niewielkich różnic w liczbie zagregowanych pozytywnych i  nega-

tywnych wskazań, znacząco pogorszyły się średnie ocen rozpoznawanego przez dość wąską 

grupę badanych  Zbigniewa Chlebowskiego (spadek wartości średniej o 0,37 punktu) 

i w mniejszym stopniu – Waldemara Pawlaka (-0,22).    

 

 

 

   

 

 Liderem rankingu zaufania od trzech miesięcy pozostaje premier Donald Tusk. Dobre 

oceny przeważają też w notowaniach polityków reprezentujących Radę Ministrów i rządzącą 

koalicję, choć stosunkowo duża ich grupa nadal pozostaje słabo znana szerokiej publiczności. 

 W porównaniu z sondażem grudniowym w odbiorze społecznym wyraźnie zyskały 

kobiety – Ewa Kopacz, znajdująca się medialnie na „pierwszej linii”, oraz Julia Pitera. Więcej 

osób niż przed miesiącem zadeklarowało także zaufanie do marszałka Sejmu Bronisława 

Komorowskiego, ministra rolnictwa Marka Sawickiego, lidera SLD Wojciecha Olejniczaka, 

szefa dyplomacji Radosława Sikorskiego oraz do prezydenta Lecha Kaczyńskiego i prezesa 

PiS Jarosława Kaczyńskiego. Zmiany te jednak pod względem natężenia okazały się na tyle 

słabe, że nie zaważyły w  stopniu istotnym statystycznie na całościowej ocenie tych 

przedstawicieli sceny politycznej.  

Wśród polityków uwzględnionych w naszym badaniu najbardziej krytycznie 

postrzegani są: Przemysław Gosiewski, Jarosław Kaczyński, Ludwik Dorn, Lech Kaczyński 

oraz Aleksander Szczygło. 

 

 Opracowała 

 Agnieszka CYBULSKA  
  



 

 

A N E K S  
 

Tabela 1. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     54   │     10   │     31   │      1   │      4   │    887   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     52   │     13   │     32   │      0   │      2   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     56   │      8   │     29   │      1   │      6   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │     52   │     13   │     30   │      0   │      6   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     59   │     12   │     28   │      0   │      2   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     59   │     12   │     26   │      0   │      2   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     53   │      8   │     35   │      0   │      3   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     58   │      8   │     29   │      0   │      5   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     43   │     10   │     36   │      3   │      8   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     47   │     14   │     34   │      1   │      5   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     64   │     12   │     25   │      0   │      0   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     47   │     11   │     34   │      0   │      8   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     64   │      7   │     24   │      0   │      4   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     62   │      4   │     31   │      1   │      2   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     48   │      9   │     33   │      1   │      8   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     51   │     14   │     29   │      0   │      5   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     56   │     10   │     31   │      0   │      2   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │     65   │      7   │     28   │      0   │      1   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     71   │      8   │     20   │      0   │      0   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     54   │      5   │     40   │      0   │      1   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     62   │     13   │     24   │      0   │      1   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     55   │     13   │     31   │      0   │      1   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     53   │      5   │     32   │      0   │     10   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │     41   │     11   │     45   │      0   │      2   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     56   │      8   │     36   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     59   │     12   │     25   │      0   │      4   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     49   │      8   │     33   │      2   │      7   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     54   │     16   │     21   │      0   │      9   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     52   │     15   │     32   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     43   │     16   │     28   │      0   │     13   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     60   │      9   │     30   │      0   │      1   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     50   │     14   │     32   │      1   │      3   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     61   │      9   │     29   │      0   │      2   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     42   │      8   │     46   │      0   │      4   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     51   │     11   │     36   │      0   │      2   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     52   │     13   │     33   │      0   │      2   │     94   │ 
                     │  501-900                   │     57   │     10   │     29   │      1   │      4   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     57   │     10   │     31   │      0   │      2   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     64   │     10   │     24   │      0   │      2   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     51   │      9   │     33   │      0   │      7   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     52   │     12   │     31   │      0   │      5   │    402   │ 
                     │  Dobre                     │     60   │      9   │     28   │      1   │      2   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     50   │      7   │     37   │      1   │      4   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     49   │     12   │     35   │      1   │      4   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     59   │     11   │     27   │      0   │      3   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     57   │      8   │     30   │      1   │      4   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     69   │     10   │     13   │      0   │      8   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     76   │      9   │     15   │      0   │      0   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     62   │     12   │     24   │      0   │      2   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     48   │      8   │     42   │      0   │      2   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     42   │     13   │     30   │      2   │     13   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     47   │     10   │     38   │      1   │      4   │    887   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     46   │     13   │     38   │      0   │      3   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     49   │      8   │     37   │      1   │      6   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │     53   │     13   │     29   │      1   │      5   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     52   │     13   │     32   │      0   │      3   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     53   │     12   │     33   │      0   │      2   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     46   │      7   │     44   │      0   │      3   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     49   │      9   │     37   │      0   │      5   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     32   │      8   │     49   │      2   │      8   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     41   │     13   │     40   │      1   │      5   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     53   │      9   │     38   │      0   │      0   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     41   │     10   │     41   │      0   │      8   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     59   │      9   │     28   │      0   │      4   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     54   │      7   │     37   │      0   │      2   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     40   │      8   │     43   │      2   │      7   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     46   │     13   │     35   │      0   │      6   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     49   │     11   │     38   │      0   │      2   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │     59   │      8   │     32   │      0   │      1   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     71   │      3   │     25   │      0   │      0   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     44   │     12   │     43   │      0   │      1   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     53   │     12   │     34   │      0   │      1   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     51   │     13   │     35   │      0   │      1   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     56   │      5   │     29   │      0   │     10   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │     37   │      9   │     49   │      0   │      5   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     46   │     12   │     42   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     49   │     15   │     33   │      0   │      3   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     38   │      6   │     46   │      2   │      8   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     52   │     17   │     22   │      2   │      7   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     48   │     12   │     39   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     35   │     11   │     41   │      0   │     13   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     54   │      8   │     37   │      0   │      1   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     43   │     10   │     42   │      0   │      5   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     57   │     11   │     30   │      0   │      2   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     35   │      8   │     50   │      0   │      7   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     46   │     13   │     40   │      0   │      2   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     46   │     14   │     39   │      0   │      1   │     94   │ 
                     │  501-900                   │     47   │      6   │     42   │      1   │      4   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     46   │     13   │     39   │      0   │      2   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     60   │     10   │     28   │      0   │      2   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     44   │      8   │     40   │      0   │      7   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     45   │     10   │     39   │      1   │      5   │    402   │ 
                     │  Dobre                     │     52   │     11   │     34   │      1   │      2   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     36   │     10   │     48   │      1   │      4   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     42   │     11   │     43   │      1   │      4   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     52   │     12   │     33   │      1   │      3   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     51   │      8   │     36   │      0   │      5   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     64   │     11   │     17   │      0   │      8   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     67   │      8   │     25   │      0   │      0   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     54   │     11   │     33   │      0   │      2   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     41   │      7   │     49   │      0   │      2   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     37   │     15   │     34   │      2   │     13   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Bronisława Komorowskiego  

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     14   │     14   │     50   │     17   │      5   │    887   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     16   │     15   │     52   │     14   │      4   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     12   │     13   │     48   │     21   │      6   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │     14   │     15   │     41   │     25   │      6   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     12   │     18   │     48   │     16   │      6   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     11   │     17   │     52   │     17   │      4   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     15   │     14   │     56   │     12   │      3   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     16   │     14   │     52   │     11   │      6   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     14   │      5   │     51   │     26   │      5   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     10   │     14   │     42   │     27   │      7   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     18   │     14   │     55   │     12   │      2   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     10   │     11   │     61   │     13   │      6   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     17   │     15   │     53   │      9   │      5   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     22   │     14   │     48   │     13   │      3   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     12   │     10   │     42   │     31   │      5   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     12   │     11   │     51   │     21   │      5   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     15   │     19   │     50   │     11   │      6   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │     17   │     14   │     65   │      1   │      3   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     14   │     10   │     74   │      2   │      0   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     19   │     19   │     56   │      4   │      3   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     11   │     21   │     48   │     16   │      5   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     24   │     19   │     38   │     12   │      7   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      3   │     21   │     36   │     32   │      9   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │      7   │     15   │     46   │     26   │      7   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     17   │     19   │     51   │      9   │      4   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      9   │     14   │     53   │     18   │      7   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     16   │      8   │     51   │     19   │      6   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     10   │      8   │     45   │     32   │      5   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     12   │     15   │     51   │     18   │      5   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     11   │      3   │     45   │     41   │      0   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     19   │     11   │     60   │      7   │      2   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     14   │     18   │     53   │     12   │      3   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     14   │     22   │     44   │     12   │      7   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      5   │     16   │     44   │     31   │      4   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     14   │     19   │     40   │     22   │      5   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     14   │     11   │     47   │     22   │      6   │     94   │ 
                     │  501-900                   │     10   │     15   │     56   │     15   │      5   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     13   │     14   │     57   │     13   │      3   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     13   │      6   │     74   │      3   │      3   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     18   │     10   │     42   │     22   │      7   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     13   │     14   │     49   │     19   │      5   │    402   │ 
                     │  Dobre                     │     11   │     16   │     57   │     12   │      4   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     14   │     14   │     44   │     19   │      9   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     13   │     15   │     50   │     18   │      5   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     12   │     14   │     49   │     19   │      6   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     19   │     10   │     50   │     16   │      4   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      7   │     16   │     57   │     15   │      5   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     14   │      9   │     71   │      7   │      0   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     12   │     18   │     53   │     13   │      4   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     17   │     13   │     55   │     13   │      2   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     10   │     13   │     27   │     36   │     14   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 4. Stosunek do Ewy Kopacz 
  

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     13   │     15   │     30   │     35   │      7   │    887   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     14   │     16   │     30   │     32   │      7   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     11   │     13   │     31   │     37   │      8   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │      6   │     22   │     15   │     46   │     11   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     10   │     18   │     29   │     36   │      6   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     14   │     17   │     33   │     33   │      3   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     16   │      9   │     37   │     29   │     10   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     14   │     20   │     35   │     23   │      8   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     15   │      4   │     32   │     42   │      7   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      9   │     12   │     23   │     45   │     10   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     16   │     13   │     35   │     31   │      6   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     10   │     16   │     36   │     30   │      8   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     15   │     18   │     30   │     30   │      8   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     19   │     18   │     39   │     23   │      2   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      9   │     10   │     23   │     47   │      9   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     10   │     12   │     32   │     39   │      8   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     17   │     18   │     31   │     27   │      7   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │     14   │     21   │     40   │     21   │      4   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     14   │     16   │     47   │     22   │      2   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     13   │     20   │     46   │     16   │      5   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     17   │     19   │     30   │     28   │      6   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     15   │     13   │     22   │     39   │     11   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      7   │     16   │     20   │     53   │      4   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │      5   │     19   │     24   │     43   │      9   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     19   │     12   │     38   │     24   │      7   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     19   │     11   │     30   │     33   │      8   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     15   │      7   │     33   │     36   │     10   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      3   │     25   │     15   │     45   │     12   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     10   │     22   │     23   │     40   │      5   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      6   │      9   │     35   │     46   │      3   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     20   │     15   │     42   │     18   │      5   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     13   │     17   │     37   │     29   │      4   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     11   │     17   │     28   │     35   │      9   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      5   │     20   │     22   │     47   │      6   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     13   │     16   │     10   │     49   │     11   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     13   │     20   │     28   │     35   │      4   │     94   │ 
                     │  501-900                   │     12   │     12   │     37   │     33   │      6   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     14   │     11   │     37   │     34   │      4   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     17   │     18   │     41   │     16   │      8   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     18   │     11   │     21   │     42   │      9   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     14   │     12   │     31   │     34   │     10   │    402   │ 
                     │  Dobre                     │      8   │     21   │     35   │     32   │      4   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     12   │     12   │     35   │     38   │      4   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     14   │     14   │     29   │     36   │      6   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     10   │     16   │     32   │     32   │      9   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     11   │     16   │     29   │     36   │      8   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     13   │     15   │     33   │     28   │     10   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     15   │     16   │     45   │     19   │      4   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     11   │     16   │     33   │     33   │      7   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     17   │     17   │     33   │     28   │      5   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      6   │      9   │     15   │     57   │     13   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Wojciecha Olejniczaka  
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     28   │     18   │     36   │     11   │      7   │    887   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     31   │     18   │     37   │      8   │      5   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     25   │     18   │     35   │     13   │      8   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │     22   │     19   │     39   │     11   │      9   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     26   │     25   │     36   │      8   │      6   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     29   │     18   │     38   │     11   │      4   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     32   │     19   │     34   │      8   │      7   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     29   │     17   │     38   │     10   │      6   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     30   │     12   │     34   │     18   │      6   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     24   │     18   │     31   │     18   │      9   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     28   │     19   │     42   │      8   │      3   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     24   │     21   │     41   │      8   │      6   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     29   │     20   │     41   │      4   │      6   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     44   │     13   │     31   │      8   │      3   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     23   │     16   │     29   │     23   │      9   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     27   │     14   │     40   │     11   │      8   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     20   │     39   │      6   │      5   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │     36   │     27   │     35   │      0   │      3   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     42   │     24   │     32   │      0   │      2   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     35   │     16   │     40   │      5   │      4   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     34   │     24   │     31   │      3   │      8   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     33   │     18   │     35   │      4   │     10   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     19   │     15   │     37   │     27   │      2   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │     28   │     16   │     30   │     10   │     15   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     28   │     25   │     38   │      5   │      4   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     23   │     18   │     42   │     12   │      5   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     31   │     12   │     34   │     15   │      7   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     20   │     22   │     34   │     16   │      7   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     15   │     23   │     46   │     11   │      5   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     15   │     20   │     31   │     26   │      8   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     41   │     13   │     36   │      5   │      5   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     31   │     21   │     31   │      9   │      8   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     28   │     24   │     37   │      6   │      5   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     27   │     16   │     30   │     15   │     12   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     23   │     24   │     30   │     15   │      8   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     29   │     10   │     43   │     11   │      7   │     94   │ 
                     │  501-900                   │     25   │     16   │     43   │     12   │      6   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     31   │     18   │     39   │      8   │      4   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     31   │     25   │     38   │      1   │      5   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     33   │     13   │     29   │     14   │     11   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     27   │     19   │     38   │     11   │      6   │    402   │ 
                     │  Dobre                     │     27   │     21   │     38   │      8   │      5   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     32   │     13   │     26   │     19   │     10   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     30   │     19   │     34   │     11   │      5   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     22   │     19   │     42   │     11   │      6   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     31   │     15   │     36   │     11   │      7   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     20   │     45   │      5   │      8   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     16   │     13   │     66   │      4   │      1   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     23   │     21   │     43   │      7   │      5   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     42   │     20   │     28   │      7   │      3   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     20   │     15   │     22   │     26   │     17   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Waldemara Pawlaka  
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     15   │     19   │     57   │      4   │      6   │    886   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     17   │     21   │     57   │      3   │      3   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     13   │     17   │     57   │      5   │      8   │    462   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │     17   │     29   │     38   │      9   │      7   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     16   │     25   │     52   │      2   │      6   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     15   │     17   │     60   │      2   │      5   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     17   │     14   │     63   │      2   │      4   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     11   │     19   │     63   │      2   │      6   │    147   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     13   │      9   │     64   │      7   │      7   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     14   │     14   │     60   │      5   │      7   │    335   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     13   │     19   │     63   │      4   │      2   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     11   │     24   │     54   │      3   │      9   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     18   │     20   │     55   │      2   │      5   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     23   │     23   │     48   │      4   │      2   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     14   │     15   │     55   │      9   │      8   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     16   │     17   │     58   │      2   │      7   │    225   │ 
                     │  Średnie                   │     16   │     22   │     55   │      3   │      4   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │     13   │     22   │     62   │      1   │      1   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     14   │     20   │     64   │      0   │      2   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     20   │     26   │     48   │      2   │      3   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │     26   │     46   │      3   │      4   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     21   │     25   │     48   │      0   │      7   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      7   │     21   │     50   │      9   │     12   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │      3   │      8   │     79   │      0   │     11   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │      7   │     21   │     69   │      2   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     11   │     18   │     62   │      3   │      6   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     14   │     11   │     65   │      5   │      6   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     16   │     27   │     38   │     12   │      7   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     19   │     16   │     55   │      5   │      5   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     11   │     12   │     65   │      3   │      8   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     20   │     22   │     53   │      2   │      4   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     17   │     26   │     49   │      1   │      7   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     14   │     24   │     54   │      3   │      5   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      5   │      8   │     76   │      2   │      9   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     17   │     15   │     57   │      5   │      5   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     20   │     19   │     53   │      1   │      7   │     93   │ 
                     │  501-900                   │     12   │     14   │     65   │      5   │      3   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     15   │     24   │     56   │      2   │      3   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     17   │     17   │     62   │      2   │      3   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     20   │     15   │     49   │      5   │     11   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     15   │     19   │     59   │      3   │      4   │    401   │ 
                     │  Dobre                     │     12   │     20   │     59   │      5   │      5   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     15   │     16   │     54   │      6   │      9   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     14   │     15   │     62   │      4   │      5   │    418   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     17   │     20   │     52   │      5   │      6   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     16   │     25   │     52   │      2   │      4   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     15   │     22   │     51   │      2   │     10   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │      9   │     29   │     59   │      1   │      2   │    116   │ 
                     │  Centrum                   │     13   │     17   │     64   │      2   │      4   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     19   │     19   │     59   │      2   │      1   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     14   │     14   │     43   │     11   │     17   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Julii Pitery  
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     19   │     15   │     40   │     20   │      6   │    885   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     20   │     16   │     42   │     18   │      4   │    423   │ 
                     │  Kobiety                   │     18   │     14   │     38   │     22   │      8   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │     18   │     20   │     27   │     28   │      6   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     17   │     19   │     39   │     19   │      6   │    162   │ 
                     │  35-44                     │     19   │     22   │     38   │     16   │      4   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     18   │     10   │     50   │     15   │      7   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     20   │     12   │     44   │     16   │      7   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     20   │      9   │     38   │     27   │      7   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     15   │     13   │     32   │     32   │      7   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     21   │     15   │     45   │     16   │      4   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     13   │     17   │     47   │     15   │      8   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     21   │     18   │     42   │     11   │      7   │    137   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     31   │     14   │     43   │      8   │      3   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     17   │     11   │     29   │     35   │      8   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     15   │     15   │     43   │     20   │      7   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     21   │     18   │     39   │     16   │      6   │    297   │ 
                     │  Wyższe                    │     23   │     15   │     58   │      2   │      2   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     19   │     14   │     64   │      2   │      2   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     24   │     18   │     46   │      8   │      3   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │     24   │     38   │     14   │      3   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     29   │     16   │     30   │     15   │     10   │     87   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     16   │     18   │     26   │     33   │      6   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │     11   │     13   │     30   │     39   │      7   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     10   │     20   │     50   │     12   │      8   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     15   │     13   │     46   │     21   │      6   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     23   │      6   │     40   │     23   │      8   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      8   │     20   │     35   │     29   │      7   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     14   │     23   │     31   │     26   │      5   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     10   │     14   │     46   │     26   │      3   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     27   │     16   │     45   │      8   │      4   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     20   │     14   │     44   │     13   │     10   │     69   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     20   │     20   │     39   │     16   │      5   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     11   │     16   │     26   │     40   │      7   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     20   │     18   │     22   │     33   │      7   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     18   │     18   │     35   │     23   │      6   │     94   │ 
                     │  501-900                   │     18   │     14   │     41   │     22   │      7   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     24   │     13   │     47   │     12   │      4   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     23   │     16   │     52   │      3   │      6   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     23   │     13   │     30   │     26   │      8   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     18   │     14   │     41   │     21   │      6   │    401   │ 
                     │  Dobre                     │     17   │     18   │     44   │     15   │      5   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     22   │     10   │     37   │     24   │      7   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     21   │     16   │     36   │     21   │      6   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     16   │     15   │     42   │     22   │      4   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     17   │     12   │     45   │     21   │      5   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     13   │     21   │     46   │      9   │     11   │     79   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     17   │     17   │     57   │      6   │      4   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     16   │     17   │     44   │     17   │      5   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     25   │     16   │     42   │     14   │      3   │    315   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     12   │     10   │     21   │     43   │     13   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Marka Sawickiego  
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     10   │     17   │     23   │     43   │      7   │    886   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     10   │     21   │     28   │     34   │      6   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     10   │     14   │     18   │     50   │      8   │    462   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │      8   │     28   │     17   │     40   │      7   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     11   │     17   │     15   │     48   │      9   │    163   │ 
                     │  35-44                     │      6   │     25   │     21   │     44   │      5   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     11   │     18   │     26   │     37   │      8   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     15   │     12   │     26   │     38   │      8   │    147   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     10   │      6   │     30   │     47   │      6   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      8   │     12   │     22   │     51   │      6   │    335   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     12   │     17   │     21   │     45   │      5   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │      9   │     19   │     24   │     36   │     12   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │      7   │     26   │     23   │     36   │      9   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     19   │     20   │     25   │     33   │      3   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      9   │     10   │     22   │     52   │      7   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │      9   │     14   │     21   │     50   │      7   │    225   │ 
                     │  Średnie                   │     13   │     23   │     21   │     35   │      7   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │      7   │     24   │     32   │     29   │      9   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      9   │     27   │     25   │     31   │      8   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     11   │     18   │     27   │     34   │     10   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     10   │     32   │     13   │     39   │      6   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     14   │     21   │     15   │     39   │     11   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      5   │     16   │     17   │     56   │      7   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │      2   │     13   │     38   │     38   │      9   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     13   │     39   │     19   │     25   │      4   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     12   │     10   │     26   │     47   │      5   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     13   │      8   │     28   │     44   │      7   │    202   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      8   │     20   │     16   │     49   │      6   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │      8   │     21   │     18   │     48   │      6   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │      3   │      7   │     24   │     63   │      3   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     12   │     22   │     26   │     31   │     10   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     11   │     21   │     16   │     40   │     12   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     11   │     27   │     17   │     38   │      6   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      2   │     13   │     32   │     47   │      6   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      7   │     21   │     14   │     52   │      6   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     13   │     17   │     18   │     44   │      8   │     93   │ 
                     │  501-900                   │      9   │     18   │     21   │     45   │      8   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     15   │     21   │     20   │     41   │      4   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     10   │     17   │     40   │     26   │      7   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     12   │     13   │     15   │     51   │      8   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     10   │     18   │     24   │     41   │      8   │    401   │ 
                     │  Dobre                     │      9   │     19   │     27   │     39   │      6   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     11   │     21   │     19   │     41   │      8   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     11   │     16   │     21   │     46   │      6   │    418   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      9   │     11   │     31   │     42   │      7   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      9   │     21   │     25   │     38   │      7   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      8   │     27   │     15   │     39   │     11   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     12   │     22   │     32   │     27   │      8   │    116   │ 
                     │  Centrum                   │     10   │     18   │     27   │     39   │      6   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     10   │     20   │     26   │     40   │      4   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      9   │      9   │      8   │     59   │     15   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Radosława Sikorskiego 
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     14   │     14   │     45   │     21   │      6   │    887   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     15   │     16   │     51   │     14   │      4   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     13   │     13   │     40   │     27   │      7   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │      8   │     29   │     35   │     22   │      7   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     15   │     12   │     49   │     21   │      4   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     11   │     18   │     45   │     22   │      5   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     16   │      9   │     56   │     12   │      6   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     16   │     13   │     47   │     19   │      5   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     16   │      9   │     37   │     30   │      9   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     11   │     15   │     39   │     31   │      5   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     17   │     10   │     52   │     17   │      3   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     10   │     12   │     52   │     15   │     11   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     16   │     16   │     48   │     11   │      9   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     20   │     18   │     44   │     16   │      2   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     14   │     13   │     30   │     37   │      6   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     12   │     13   │     46   │     22   │      7   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     14   │     17   │     48   │     13   │      7   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │     13   │     14   │     65   │      5   │      3   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      9   │     12   │     76   │      3   │      0   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     16   │     16   │     55   │      7   │      5   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     19   │     24   │     46   │      6   │      6   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     21   │     21   │     41   │     13   │      4   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      5   │     20   │     29   │     40   │      7   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │      8   │     13   │     42   │     26   │     11   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     13   │     16   │     63   │      8   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     11   │     11   │     48   │     25   │      4   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     17   │      9   │     40   │     26   │      8   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      6   │     29   │     31   │     30   │      4   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     14   │      5   │     47   │     22   │     12   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     11   │      9   │     27   │     53   │      0   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     19   │     12   │     56   │      8   │      4   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     11   │     20   │     50   │     15   │      5   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     13   │     22   │     48   │     12   │      4   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      8   │     15   │     38   │     28   │     11   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     17   │     13   │     26   │     33   │     11   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     17   │     11   │     42   │     26   │      4   │     94   │ 
                     │  501-900                   │      9   │     14   │     48   │     23   │      6   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     17   │     16   │     47   │     16   │      4   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     16   │     14   │     61   │      5   │      4   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     21   │      9   │     37   │     26   │      6   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     13   │     16   │     43   │     20   │      7   │    402   │ 
                     │  Dobre                     │      9   │     16   │     53   │     18   │      4   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     19   │     14   │     41   │     21   │      6   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     15   │     15   │     42   │     22   │      7   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     14   │     14   │     48   │     21   │      3   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     12   │     16   │     50   │     19   │      4   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │      6   │     12   │     51   │     19   │     12   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     15   │     13   │     59   │      9   │      5   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     12   │     17   │     47   │     20   │      3   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     16   │     16   │     52   │     11   │      4   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     10   │     10   │     22   │     44   │     13   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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    Tabela 10. Stosunek do Donalda Tuska  
 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │ mość     │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     15   │     10   │     72   │      0   │      3   │    887   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     15   │     10   │     73   │      0   │      1   │    424   │ 
                     │  Kobiety                   │     15   │      9   │     70   │      1   │      5   │    463   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lata                │     14   │     14   │     71   │      0   │      1   │    128   │ 
                     │  25-34                     │     12   │      8   │     79   │      0   │      1   │    163   │ 
                     │  35-44                     │     14   │     11   │     73   │      0   │      2   │    139   │ 
                     │  45-54                     │     15   │      7   │     75   │      0   │      3   │    156   │ 
                     │  55-64                     │     12   │     12   │     73   │      0   │      3   │    148   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     23   │      8   │     59   │      2   │      8   │    152   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     16   │     12   │     67   │      1   │      4   │    336   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     14   │      8   │     78   │      0   │      0   │    121   │ 
                     │  20-100 tys.               │     13   │     10   │     71   │      0   │      6   │    169   │ 
                     │  101-500 tys.              │     16   │      5   │     75   │      0   │      4   │    139   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     14   │     11   │     75   │      0   │      0   │    122   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │     12   │     63   │      1   │      6   │    239   │ 
                     │ Zasadnicze zawodowe        │     15   │      9   │     72   │      0   │      4   │    226   │ 
                     │  Średnie                   │     15   │     10   │     73   │      0   │      2   │    298   │ 
                     │  Wyższe                    │      9   │      7   │     83   │      0   │      1   │    123   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      7   │      7   │     86   │      0   │      0   │     65   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     12   │      8   │     78   │      0   │      2   │     87   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     22   │      8   │     69   │      0   │      1   │     63   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     20   │      9   │     70   │      0   │      1   │     88   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      2   │      7   │     82   │      0   │      9   │     47   │ 
                     │  Rolnicy                   │     13   │     14   │     68   │      0   │      5   │     47   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     10   │      7   │     83   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     18   │      8   │     70   │      0   │      3   │     81   │ 
                     │  Emeryci                   │     20   │     10   │     63   │      2   │      6   │    203   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      7   │     16   │     75   │      0   │      1   │     69   │ 
                     │  Bezrobotni                │     15   │     14   │     70   │      0   │      1   │     76   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     16   │      7   │     71   │      0   │      5   │     29   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     12   │      8   │     79   │      0   │      1   │    123   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     21   │      8   │     67   │      0   │      3   │     70   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     11   │     10   │     78   │      0   │      1   │    191   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     13   │     15   │     65   │      0   │      7   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     18   │     13   │     67   │      0   │      2   │     60   │ 
                     │  301-500                   │     19   │      7   │     72   │      0   │      2   │     94   │ 
                     │  501-900                   │     14   │      9   │     73   │      1   │      3   │    179   │ 
                     │  901-1200                  │     16   │     10   │     71   │      0   │      2   │    123   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │      7   │      8   │     82   │      0   │      2   │    103   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     24   │     11   │     59   │      0   │      5   │    190   │ 
                     │  Średnie                   │     15   │     11   │     70   │      0   │      3   │    402   │ 
                     │  Dobre                     │      9   │      7   │     82   │      1   │      1   │    295   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     16   │     15   │     63   │      1   │      4   │     54   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     18   │      8   │     71   │      1   │      3   │    419   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     12   │     13   │     73   │      0   │      2   │    159   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     12   │     11   │     74   │      0   │      2   │    175   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     12   │      6   │     74   │      0   │      8   │     81   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     11   │      7   │     82   │      0   │      1   │    117   │ 
                     │  Centrum                   │     13   │      7   │     79   │      0   │      2   │    253   │ 
                     │  Prawica                   │     17   │      9   │     73   │      0   │      1   │    316   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     17   │     16   │     54   │      2   │     11   │    200   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  

 


